
ARINA株式会社が運営する幼児、小学生の親御さん向けの教育メディア「おうち教材の森」（
https://naki-blog.com/study/）は、日本全国の中学生以下のお子さんをお持ちの親御さんを対象
に「運動会で子どもが1番好きな競技は？」とアンケート調査を実施しました。その結果を公表しま
す。

● 調査方法：インターネット調査

● 調査人数：200人(10代:5人、20代:32人、30代:86人、40代:51人、50代:19人、60代以上:7
人)

● 調査主体：ARINA株式会社、おうち教材の森
● 調査時期：2022年3月3日
● 調査レポート：https://naki-blog.com/study/survey-report-47

＊本アンケート結果を引用する場合は「おうち教材の森」のURL（https://naki-blog.com/study/）を
使用してください。

調査結果

「運動会で子どもが1番好きな競技は？」とアンケート調査した結果、1位は『玉入れ』でした。

1位：玉入れ

● 玉入れは燃えるみたいです。

● みんなで楽しくやることが好きだから。

● 玉を入れるのが好きみたいですごく張り切ります。

● 誰でもできるから個人責任がない。

● 運動神経の善し悪しに関係ないから。



2位：リレー

● みんなで力を合わせて、順位が取れるので1番熱が入るみたいです。
● 割と足が速いので、抜かしたりして、みんなとチームで走ることが好きなようです。

● 足が速いのでリレーに選ばれたりするのでそのことを誇りに思ってるようです。

● 盛り上がるから。

3位：徒競走

● 足が速いから好きみたいです。

● 短距離走が得意で、だいたい1位をとれるから。
● 個人戦になるから、頑張った分表現しやすい競技だから。

● 速くはないが、走る事が好きだから。

4位：綱引き

● 力が強いほうなので綱引きが一番張り切っていました。

● みんなで引っ張ることが楽しいから。

● 力が強く持久力があるので。

● 力を入れるだけでよく、一人の責任にならないからです。

5位：組体操

● 協力してやりきった感がすごく好きだと言っていたため。

● 小柄でいつも組体操ならピラミッドの一番上でポーズを決められると嬉しそうに言っているか

らです。

● 練習の成果を見られるし、一番感度するから

● 家に帰っても組手を練習していたので。

6位：障害物競走

● 苦手、得意な障害部が混ざっているから。

● わちゃわちゃしているのが好きみたいです。

7位：棒倒し

● みんなと団結して盛り上がれるから。

● 人と協力する面があるから。

【総括】運動会で子どもが1番好きな競技1位は『玉入れ』でした
幼児から中学生まで子ども達の一大イベントである運動会では、「玉入れ」と「リレー」が人気を集め

ました。どちらもチームが一丸となって取り組む競技です。



最後の最後まで勝利の可能性があるため応援席もとても盛り上がります。運動の得意、不得意が勝

敗に直接関与しないところも人気の理由だと分かりました。

また、理由の中に「走るのが好き」という声が多くあり、2位と3位には「走る競技」がランクインしまし
た。

ARINA株式会社は、運営するメディア「おうち教材の森」を通じて、1人でも多くの人が、より良い家庭
学習環境を整えられるように、社会に貢献してまいります。

■ARINA株式会社について

ARINA株式会社は、“メディアを通じ子育てを豊かに”を企業のVisionに掲げ、皆様の生活に寄り
添ったライフスタイルメディアの展開やオウンドメディアの受託事業を展開しております。




